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ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ
Питання забезпечення ефективності використання земельних ресурсів є одним із важливих пріоритетів соціально-економічної політики держави. У зв'язку з цим формування якісних управлінських рішень органів державної влади у системі регулювання земельних відносин повинно бути засноване на використанні комплексно-статистичної та достовірної інформаційної бази[1]. 
Комплексність інформаційної бази дає змогу зважити на всі необхідні особливості використання потенціалу землі з урахуванням специфіки певної території (регіону). Побудова подібного роду інформаційної бази, окрім критерію комплексності, має відповідати критерію сумісності. Тому, у сучасних умовах господарювання існує потреба у конкретизації зазначених критеріїв та скрупульозної систематизації показників у форматі класифікацій. Класифікація може виконуватись для ділянок сільськогосподарських угідь, водних масивів, лісів забруднених тими чи іншими полютантами і т. ін.. Для розв’язку цих задач використовують дані дистанційного зонування Землі, що утворює інформаційну основу не тільки для дослідження, спостереження, контролю, оцінки і прогнозу змін навколишнього природного середовища, а й екологічної оцінки територій та відповідної класифікації земель.
Важливе значення у системі земельних відносин є забезпечення стійкості земельних прав не тільки на певну площу, а й на розташування землі в певному місті та в певних межах, що підсилює інтерес землекористувачів до дбайливого та господарського ставлення до замкнутого саме в цих межах угіддь. Підвищення раціональності і ефективності використання земельних ресурсів необхідно розглядати через упорядкування землеустрою та територіальне планування[2]. 
У передгірських та гірських районах України під сільськогосподарські угіддя використовуються значні території. При цьому грошова оцінка земель в гірській місцевості та передгір’ї  визначається за такими показниками,  як і в рівнинній території. Однак крутизна схилів вимагає внесення відповідних поправок у визначення реальної оцінки земель. Це є очевидним фактом, оскільки вплив такої морфологічної характеристики рельєфу як крутизна схилів досить відчутно позначається на результатах врожайності сільськогосподарських культур. Тобто поряд з оцінкою сільськогосподарських угідь в масштабі держави необхідні регіональні та місцеві оцінки, що проводяться для планування і обліку, вибору типів систем землеробства, оптимізації господарського використання земель. Оцінки на регіональному рівні враховують дрібні таксономічні одиниці грунтово-географічного районування, детально відображають агрокліматичні умови. На місцевому рівні повинні додатково враховуються елементи  рельєфу, відповідні їм умови мікроклімату, ступінь деградації ґрунтів, конфігурація полів і т. д[3, 4, 5].
Інформація отримана завдяки виконання зазначених задач сприятиме удосконаленню процесу управління земельними ресурсами як процесу, який потребує постійного розвитку та реформування відповідно до вимог земельних відносин, землекористування і землеволодіння, землеустрою, оптимізації розподілу земель між галузями економіки країни, тощо. Враховуючи вищезазначене, оцінка процесу управління земельними ресурсами буде розглядатись на основі оцінки ефективності їх використання.
У зв’язку з запровадження військового стану більшість електронних реєстрів в Україні припинили свою діяльність на досить тривалий період з точки зору господарювання, зокрема Державний земельний кадастр, який є основною системою інформаційного забезпечення організації земельних відносин. Це також обумовило запровадження спрощеної системи доступу до земельних ресурсів з метою стабілізації економічного стану та провадження господарського процесу з метою уникнення дисбалансу в забезпеченні продовольчої сфери. Як приклад, це механізм оформлення передачі в оренду земельних ділянок сільськогосподарського призначення військовим структурам на договірних умовах[1]. 
Забезпечення удосконалення природокористування земельними ресурсами щодо їх ефективної експлуатації агровиробничими підприємствами досить несприятливе в умовах реформи земельного ринку та війни. Та залучення  інвестицій у покращення інформаційно-технологічної бази виробництва та екологічного вдосконалення якості земель сільськогосподарського призначення дасть перспективу до поліпшення умов управління земельними ресурсами крізь призму сучасної цифровізації та поступу нашої країни у европростір.
Війна спонукає до швидкої реакції та прийняття відповідних управлінських рішень направлених на вирішення низки завдань щодо організації господарської діяльності в Україні. Процесу розгляду питань щодо організації земельних відносин та їх регулювання характеризується відносно довгостроковістю та тривалістю введення в дію прийнятих рішень в мирний час. Але з огляду на сьогоднішні реалії, термін реалізації земельних відносин, умови їх регулювання та контролю за використанням обумовлює інтенсивність та швидкість прийняття управлінських рішень на усіх рівнях регулювання.
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